
Velikono ční turnaj Ostrava (17. – 20.4.2014) 
 
Nejmladší minižačky U10, posíleny o jednu hráčku 2003 Kačku Hrab., absolvovaly svůj 
první turnaj. A byl to turnaj plný poprvé – od cesty vlakem, spaní ve spacáku, návštěvy 
turnajové diskotéky, přes samotné turnajové zápasy, seznámení se s ostatními 
družstvy, až po závěrečnou radost z vítězství. 
Zážitků bylo spousta a  tak není divu, že na začátku turnaje holky vypadaly, že hrají své 
první zápasy v životě. Postupně se ale začaly rozkoukávat a začaly nám dělat radost 
postupným zlepšováním. Na starší a herně vyspělejší soupeře jsme ale opravdu neměly 
a většinou se tak hrálo jen jeden koš. 
Vyrovnané byly tak jen dva poslední zápasy s Havířovem, který byl na tom herně dost 
podobně jako my. V první zápase o 4.místo jsme odstavily jejich nejlepší hráčku dobrou 
obranou a dostaly za celý zápas jen 15 bodů, bohužel útok byl děsivý a daly jsme jen 
12 bodů. V posledním zápase jsme konečně začaly dávat i koše a tak se bojovalo o 
každý bod. Zápas skončil našim vítězstvím o 3 body, takže o konečném 4.místě musely 
rozhodnout trestné hody. Až v šesté sérii jsme dokázaly šestku proměnit a mohly se tak 
radovat, že nejsme poslední.  
Hráčkou turnaje z našeho týmu byla vybrána Jana Bundilová a to především za 
nasazení jak v útoku, tak především v obraně. 
 
Turnaj tak byl pro děvčata užitečný nejen po stránce basketbalové a myslím, že i když 
jsme se všechny vrátily dost unavené, budeme mít ještě dlouho na co vzpomínat. 
 
 
Výsledky: 
Základní skupina 
OSK – Prostějov          6:62 
OSK – Havířov           16:40 
OSK – Žilina                6:66 
OSK – SBŠ Ostrava    8:88 
 
Zápasy o 4.-5.místo 
OSK – Havířov          12:15 
OSK – Havířov           36:33 (1:0 na trestné hody) 
 
Sestava a body(trestné hody): 
Anička Blechová 5(2/1), Klárka Brodová 2, Jana Bundilová 12(6/2), Ivana Eliášová 2, 
Bára Fišerová 3(6/1), Kačka Hrabalíková 35(39/15),  Maky Hrabalíková 11(14/7), Vendy 
Murgašová 2, Zuzka Myšková, Terka Pavlíčková 3(8/3), Bára Švrdlíková 9(2/1) 
 


